

Voda visoke kvalitete u neograničenim količinama za sve potrebe potrošača

MOGUĆE PRIKLJUČENJE OBJEKATA U POSTUPKU LEGALIZACIJE NA SUSTAVE VODOOPSKRBE I ODVODNJE



Moslavina d.o.o. poziva sve građane u naseljima i ulicama gdje je izgrađen sustav javne vodoopskrbe (vodovod) i sustav odvodnje (kanalizacija) da se priključe na ove sustave.

PRIKLJUČENJE JE SADA MOGUĆE I ZA OBJEKTE KOJI SU U POSTUPKU LEGALIZACIJE. Ti objekti dobivaju privremeni priključak koji po završetku legalizacije postaje trajni.

Ukidanjem naknada cijene priključaka su povoljne i kreću se: **od 1,500 kn do 2,000 kn** za priključak na vodovod te **od 350 kn do 600 kn** za priključke na kanalizaciju. Plaćaju se samo stvarni troškovi priključenja. Cijena ne uključuje građevinske radove koje korisnici mogu sami izvesti ili naručiti od Moslavine d.o.o.

Za podnošenje zahtjeva za priključenje molimo vlasnike objekata ili zemljišta da osobno dođu u;

Moslavinu d.o.o., Zagrebačka 1, Kutina.

Za podnošenje Zahtjeva za priključenje potrebno je:

1. a) **Dokaz o legalnosti** (potvrda gl. projekta, građevinska dozvola, rješenje o gradnji, uvjerenje o evidentiranju građevine prije 15. 02. 1968. g. itd.) ili

b) **Dokaz o pokretanju legalizacije** (kopija zahtjeva)

2. **Vlasnički list** (original ne stariji od 6 mj.)

3. **Kopija katastarskog plana**

(ne starija od 6 mj. - samo za zahtjev za odvodnju)

ta. Jednom godišnje obavi "Ispitivanje vode na crpilištu", kojim se utvrđuje 130 parametara. Svrha je da se dobije uvid o fizikalnoj, kemijskoj i mikrobiološkoj kakvoći vode u podzemlju prije crpljenja.



2) Zavod za javno zdravstvo SMŽ ispituje vodu na izvorištu vode prije obrade, vodu nakon obrade i dezinfekcije, vodu u razvodnoj mreži te vodu na mjestu potrošnje po posebnom monitoringu. Godišnje uzmu do 60 uzoraka vode za osnovni pregled kojim se utvrđuje 20 parametara. Prošireni pregled obavlja se 4 puta godišnje i analizira se 37 parametara u vodi.


3) Laboratorij Moslavine d.o.o. u pogonu prerade vode Ravnik ispituje

svaki dan vodu na izvorištu prije obrade, nakon obrade i dezinfekcije, vodu u razvodnoj mreži te vodu na mjestu potrošnje prema Pravilniku o zdravstvenoj ispravnosti vode za piće i prema standardu ISO 22000 koji uključuje kriterije HACCP sustava i još puno dodatnih kriterija za ispitivanje vode.

Voda na izvorima u Ravniku izrazito je dobre kvalitete. Svi rezultati potvrdili su zdravstvenu ispravnost vode u distributivnoj mreži. Kakvoća vode na slavini kod potrošača ovisi o stanju cjevovoda u stanu.

Analiza neoznačenih uzoraka vode pokazala je da je voda iz javnog vodoopskrbnog sustava Moslavine d.o.o. jednake kvalitete kao komercijalna flaširana voda.

Potrošači Moslavine d.o.o. vodu dobivaju u neograničenim količinama i za ostale potrebe kao što je zalijevanje vrtova, napajanje stoke...

Priključenjem na vodovodnu mrežu i sustav odvodnje građani osiguravaju najpovoljnije zdravstvene i higijenske uvjete te tako daju doprinos očuvanju okoliša i prirode. 

ČPP Zašto je voda iz slavine bijela? Voda iz gradskog vodovoda nije bijela zbog previsoke koncentracije klora. Potpuno je zdrava. Riječ je o tzv. mliječnoj vodi koja nastaje kad se u hladnijoj vodi u cijevi pod tlakom otopi više zraka nego što u njoj može ostati kada voda izađe na smanjeni atmosferski tlak i višu temperaturu. Sitni mjehurići zraka koji čine vodu mliječnog izgleda, brzo izađu i nikakva intervencija nije potrebna. Strogi standardi kvalitete i kontrole sustava ISO 22000 (uključuje HACCP sustav i još mnogo više) jamče da u vodi na distributivnom području Moslavine d.o.o. koncentracije klora nikad ne prelaze dopuštenu granicu. 